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INFORMACE Z RADNICE

Informace ze zastupitelstva 
konaného 24. listopadu 
k opakované volbě vedení města
Poté, co se na ustanovujícím zastupitelstvu 10. listopadu nepodařilo zvolit starostu, kdy 
žádný kandidát neobdržel nadpoloviční většinu, což je 8 hlasů, (Oldřich Petrášek navržený 
trojkoalicí ODS, KDU-ČSL a TOP 09 získal sedm hlasů a Vladimír Pešek navržený Nezá-
vislými a KSČM  získal pět hlasů), se k opakované volbě starosty, místostarosty, dalších tří 
členů rady a členů finančního a kontrolního výboru sešlo zastupitelstvo 24. listopadu. 
Koalice ODS, TOP 09 a lidovců navrhla Oldřich Petráška a Nezávislí pro Netolice Martinu 
Martanovou. Oldřich Petrášek dostal osm hlasů a Martina Martanová čtyři. 
I kandidáti na místostarostu byli dva. Jiří Churáček z TOP 09 za trojkoalici a František Sklář 
za ČSSD. Jiří Churáček dostal osm hlasů a František Sklář čtyři. Do pětičlenné rady pak 
zastupitelé zvolili ještě Miroslava Dvořáka, Karla Pižla a Ivetu Uhlíkovou za ODS. 
Předsedkyní finančního výboru byla zvolena Helena Matějeková za ČSSD. Za předsedu 
kontrolního výboru po opakované volbě a dohadovacím řízení, kdy v prvním kole nedostal 
dostatečný počet hlasů, byl zvolen Vladimír Pešek za Nezávislé pro Netolice.

Investice a dotace v loňském a letošním roce
Po minulém roce, kdy město investovalo rekordní částku do rekonstrukcí po celém městě, 
se bude muset v letošním roce šetřit. Přesto letošní investice budou ještě mnohem vyšší.  
Důvodem je, že se podařilo získat řadu dotací, ke kterým je třeba přidat vlastní podíl,  nebo 
se musí napřed zaplatit a pak je dotace poskytnuta. Například projekty z programu Laeder, 
jako byl skatepark, veřejné osvětlení náměstí a Vodňanská atd. Největší letošní investiční 
akce, na které se zatím podařilo získat dotace, je výstavba kanalizace z Petrova Dvora a 
Gregorova, Mnichská, nazvaná VKV-4 a VKV-8, dále komunikace pod Jánem (až k „ben-
zínce“), komunikace ke Gertrůdě, komunikace na Ján, komunikace Grejnarov  - Peklo, U Du-
bu a Hrbov, na lesní cesty a sanaci narušeného skalního masivu za potokem. Celková 
investice je asi přes 40 milionů korun. Na cesty pod Jánem, na Ján a Grejnarov -  Hrbov je 
dotace 100%, což je zatím unikát. Na zajištění vlastního podílu na kanalizaci Petrův Dvůr, 
kde  je třeba asi 7 milionů korun (vč. DPH, které bude obci vráceno) a na překlenutí dalších 
akcí si město bere úvěr. Celé financování nám zkomplikovalo to, že  dotace „Zelená úspo-
rám“ na zateplení paneláku čp. 573 ve výši cca 1 milion ještě nedorazila a na ni je vázán 
prodej bytů v tomto domě, což je dalších cca 4 miliony. Další komplikací byla nutnost 
zahájit finančně náročnou rekonstrukci krovů a střechy divadla, kde již hrozila havárie
Šetření se dotkne nejenom správy města, ale také příspěvkových organizací. Na výkon 
státní správy (což je chod úřadu a platy úředníků) budeme mít letos od státu o zhruba čtyři 
sta tisíc korun méně. Aby se vytvořila dostatečná rezerva rozpočtu města, musí se úspory  
hledat i jinde. Pro vytvoření dostatečné rezervy bylo zapotřebí najít zhruba dva miliony ko-
run. Tato částka by měla pokrývat podíly k různým dalším dotacím, nepředvídatelným udá-
lostem, ale také k nutnému a avizovanému dofinancování provozu sportovní haly. Protože 
autokemp Podroužek, provozovaný Tělovýchovnou jednotou Netolice a.s., z jehož výnosů 
byla financována tělovýchovná jednota a provoz sportovní haly, vykázal za uplynulý rok 
ztrátu, která dosahuje výše čtyři sta tisíc korun,  musíme pro toto najít finance.  Minulý rok  
nebyl z turistického hlediska všeobecně v republice zrovna úspěšný. Na tom se podepsaly 
povodně, špatné počasí, určitě i světová krize. Prakticky zmizeli z kempů stanaři. Peníze 
také budeme investovat do zajištění narušeného skalního masivu. Původně měla být státní 
dotace také stoprocentní. Nyní ale v rámci úspor ministerstvo požaduje jako spolupodíl 700 
tisíc korun. A takových událostí může být i více. Pro informaci je v příloze tabulka přijatých 
dotací v roce 2010 a zatím přiznaných dotací na rok 2011, které samozřejmě zatím nejsou 
konečné. Zažádáno je například na zateplení a střechu Základní umělecké školy A. Sarauera 
nebo vybudování stezky z města na zámek. Letošní rozpočet města bude zatím v rekordní 
výši přes 67 milionů korun.
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Nezaměstnanost v okrese
Nezaměstnanost na Prachaticku opět začala růst.   
V tomto ročním období se na tom nejvíce projevuje 
konec sezónních prací. V listopadu se meziměsíčně 
zvýšila o 0,68% na 6,09 procenta. Stále přitom patří 
k nejnižším na jihu Čech. Volných míst ubylo 23 na 
213 na konci listopadu a počet lidí v evidenci pra-
chatického úřadu práce se zvýšil o 204 na 1817. 
Nezaměstnanost ve městech Prachaticka na konci 
listopadu: Prachatice 5,3% (+0,3%), Vimperk 6,9% 
(+0,9%), Volary 7,1% (+1,2%), Netolice 6,5%        
(-0,2%), Vlachovo Březí 5,1% (-0,3%).
                                             

                                                                          ww.prachatickonews.cz (top) 

Skatepark dokončen 

Nový skatepark ve sportovním areálu je už hotový 
a oficiálnímu otevření brání jen počasí. Spolu s dět-
ským hřištěm za kulturním domem jde o největší in-
vestici do volnočasových aktivit mládeže v Neto-
licích za posledních několik let. Projekt je financo-
ván prostřednictvím Místní akční skupiny Blanský 
les - Netolicko z programu Leader. Celková cena    
je 1,58 milionu. Dotace činí 1,156 milionu korun.  
Jedná se o jediné zařízení tohoto druhu v obcích 
regionu Blanský les  - Netolicko. Chtěl bych touto 
cestou poděkovat klukům z SB party, kteří se na 
přípravě projektu s městem podíleli a díky jejich 
několikaleté snaze o prosazení skateparku se na-
konec věc podařila.

Zastupitelstvo neschválilo 
cenu vody na rok 2011 
Výpis z usnesení: Zastupitelstvo města Netolice ne-
schvaluje cenu vodného a stočného na rok 2011 
dle variant č. 1 a 2 předložených Čevak, a.s. Zastu-
pitelstvo města Netolice  zřizuje  komisi ve složení: 
JUDr. Vladimír Šmíd, František Sklář, Bc. Vladimír 
Pešek, Mgr. Jaroslav Pešek, Ing. Petr Kotrba, 
Oldřich Petrášek, Stanislav Machala, Helena Matě-
jeková za účelem zpracování koncepce vodního 
hospodářství města. Do doby, než zastupitelstvo 
rozhodne jinak, platí cena vodného stočného ve 
stejné výši jako v roce 2010. 
                                           

                                                                                                                                                                            Oldřich Petrášek, starosta města
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Přijaté dotace k 31.12.2010:
Dotace na výkon státní správy, poskytovatel KÚJČ   2.781.900,- Kč
Dotace SDH Netolice, poskytovatel KÚJČ 71.200,- Kč
Dotace na sociální dávky, poskytovatel KÚJČ      810.000,- Kč
SZIF-Letní arch.škola 2009                                                       141.176,- Kč
SZIF-Hřbitovní zeď - oprava 2009                                            153.450,- Kč
SZIF-Regenerace dětského hřiště za KD                                608.429,- Kč
Kolem kolem Netolic – Nadace Jihočeské cyklostezky                9.600,- Kč
Volby do Parlamentu PS ČR, poskytovatel KÚJČ                   103.517,- Kč
Volby do zastupitelstev, poskytovatel KÚJČ                           131.000,- Kč 
Dotace SDH Petrův Dvůr, poskytovatel KÚJČ                          30.000,- Kč
Dotace Mateřská škola v Netolicích – vybavení, poskytovatel KÚJČ       100.000,- Kč                                                      
Vodovod U Mnichu – poskytovatel  Jč. vodáren.svaz                 47.000,- Kč
Dotace na hospodaření v lesích, poskytovatel KÚJČ              109.910,- Kč
Dar na dostihy od KÚJČ                                                       10.000,- Kč
Dostihy – poskytovatel Jockey club                                            40.000,- Kč
Staročeský řemeslný jarmark, poskytovatel KÚJČ                   40.000,- Kč
Dotace – muzeum – 9 ks histor.nábytku, poskytovatel KÚJČ  20.000,- Kč
Dotace – muzeum – selský nábytek, poskytovatel KÚJČ         50.000,- Kč
Dotace – muzeum – dřevěná podlaha, poskytovatel KÚJČ      50.000,- Kč
Dotace – muzeum – kamer.systém, Ministerstvo kultury           62.000,- Kč      
Dotace – muzeum – dlažba v průjezdu, poskytovatel KÚJČ    80.000,- Kč
Regenerace městské památkové zóny, poskytovatel KÚJČ: 
   – dům p. Špánová                            100.000,- Kč
   – Římskokatolická farnost               120.000,- Kč
   – Město Netolice – střecha divadla  250.000,- Kč
Oprava MK Peklo, poskytovatel KÚJČ                                    4.900.000,- Kč
Aktualizace studie archeopark, poskyt. Euroregion Šumava          90.000,- Kč

Celkem                                                                                     10.909.182,- Kč

Svazek obcí Netolicko – dotace na dovybavení dětských hřišť  700.000,-Kč

Zatím přiznané dotace na  rok 2011
Dotace na opravu MK Pod Jánem, Ministerstvo pro místní rozvoj  
- celkem dotace 5.075.000,- Kč – v roce 2010 proinvestováno 213.508,80 Kč,
zbytek bude realizován v roce 2011.

Dotace na opravu MK Gertrůda, Ministerstvo pro místní rozvoj  
- celkem dotace 219.000,- Kč – v roce 2010 proinvestováno 8148,- Kč, 
zbytek bude realizován v roce 2011.

Dotace na opravu MK Grejnarov -  Peklo - Hrbov, poskytovatel MMR 12.473.000,- Kč

Dotace na opravu MK na Ján, poskytovatel MMR 2.377.000,- Kč

Sanace skalního masivu, poskytovatel MŽP 2.780.000,- Kč

Veřejné osvětlení Mírové náměstí a  Vodňanská ulice – proinvestováno 
v roce 2010, dotace bude v roce 2011 ve výši 493.478,- Kč

Skateboardové hřiště – proinvestováno v roce 2010, dotace  bude v roce 2011 
ve výši 115.6200,- Kč – SZIF

Lesní cesty – realizace i dotace bude v roce 2011, SZIF                         1.650.000,- Kč 

Napojení volných kanalizačních výústí – VKV 4, VKV 8, Min.zeměd 5.050.000,- Kč

Napojení volných kanalizačních výústí – VKV 4, VKV 8 , Jih. kraj         770.000,- Kč

Dotace na zateplení bytů čp. 573 – Zelená úsporám                                 1.007.000,- Kč

Letní archeologická škola 2011, poskytovatel SZIF                                  180.000,- Kč

Rožmberský rok, poskyt. KÚJK (jarmark, koncert, výlov, muzeum)         150.000,- Kč                                                 

Zatím přiznané dotace                                                                             33.380.678,- Kč

Černá kronika
Ohradil se proti vandalům 
a dostal nakládačku
Surově zbitý skončil v Netolicích muž, do jehož 
auta se pustili dva zatím neznámí útočníci. Případ 
se stal ve středu 5. ledna před dvaadvacátou hodi-
nou v Bavorovské ulici v Netolicích. Dva pachatelé 
si tu vybíjeli agresivitu na kolem projíždějícím Peu-
geotu 206 tím, že pěstmi bouchali do kapoty. "Řidič 
vozidla zastavil a upozornil je, aby toho nechali. Po-
tom, když se řidič opět rozjel, přiskočil jeden z pa-
chatelů k zadní části vozidla a utrhnul z něho zadní 
stěrač. Řidič znovu zastavil, a když vystoupil z vo-
zidla, oba pachatelé ho zbili pěstmi do obličeje a 
kopali ho do oblasti břicha a žeber," řekla pracha-
tická policejní mluvčí Martina Joklová. Řidič odmítl 
ošetření s tím, že si ho zajistí sám. Útočníky prý 
nezná. Škodu na autě pro policejní vyšetřování od-
hadl na 11 tisíc korun. Po pachatelích pátrají neto-
ličtí policisté.      
                       Text: Tomáš Přibyl www.prachatickonews.cz

Netolice v současnosti 
vybírají banku, 
u které by si půjčily deset milionů korun. Za ty 
chtějí vybudovat novou kanalizaci k Petrovu 
Dvoru a také odkanalizovat části Gregorovy a 
Mnichské ulice. Od státu a kraje má město slí-
benou dotaci, která by měla pokrýt zhruba polo-
vinu nákladů. Radnice ale potřebuje stavbu, 
která by měla být hotová příští rok, předfinan-
covat. O vypsání výběrového řízení na úvěr 
rozhodlo ještě staré zastupitelstvo - podle jeho 
usnesení by měl byt splatný do konce roku 
2014. Kanalizace by měla obě lokality nově na-
pojit na čistírnu odpadních vod.                      (top) 

V sobotu 18.12. 2010 se uskutečnil v němčické 
hospodě „U Jandů“,  křest nového CD - Netolické 
vyznání - jihočeské dechové kapely Netolička. 
Starosta města Netolice, Oldřich Petrášek, podě-
koval kapele vedené kapelníkem Michalem Ve-
selým. Také poděkoval autorům hudby a textu 
úvodní skladby Netolické vyznání, Vladislavu Su-
dovi a Jaroslavu Hájkovi, za jejich práci a repre-
zentaci města Netolice. Současně zde proběhl i 
křest nového CD kapely Šumavanka nazvané 
Včera z večera. CD je možno zakoupit v knihku-
pectví Hanka v Netolicích.
                                      Netoličce blahopřejeme                                                                                                                                      
                                                                            

Nové CD Nové CD 
NetolickyNetolicky

Výzva - Rožmberské slavnosti a staročeský řemeslný jarmark
V roce 2011 uplyne 400 let od úmrtí posledního mužského potomka nejvýznamnějšího 
šlechtického rodu Rožmberků Petra Voka. Za účelem připomenutí tohoto významného 
rodu byl iniciován Národním památkovým ústavem projekt Rožmberský rok 2011 a v du-
chu té doby se ponesou různé akce a slavnosti jihočeských měst a obcí.
I naše město se přenese dne 21.5.2011 do dob renesance, kdy se  budou na netolickém 
náměstí konat Rožmberské slavnosti a staročeský řemeslný jarmark (letos již pátý 
ročník) s celodenním kulturním programem. Slavnosti jsou každoročně financovány         
z  části z grantu Jihočeského kraje, z části ze sponzorských darů a z prodeje dobrovolné-
ho slosovatelného vstupného. 
Proto prosíme všechny podniky, podnikatele, spolky, prostě všechny, kteří mohou, 
o poskytnutí jakéhokoliv finančního nebo věcného (použitý jako cena slosovatelného 
vstupného) sponzorského daru. 
Kontakt: MěÚ Netolice, Jana Borovková, tel.: 388 324 267, mu.matrika@netolice.cz, 
Stanislava Reindlová, tel.: 388 324 301, mu.socialni@netolice.cz.
                                                                                                Za organizátory slavností Jana Borovková
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Končí Netolická dráha?
Přestože protest proti zrušení Netolické dráhy pode-
psalo 862 občanů, končí na ní k 26. únoru 2011 
provoz osobní dopravy. Má být nahrazena dopravou 
autobusovou. Návrh autobusového jízdního řádu  
předloženého jihočeským koordinátorem dopravy 
obnášel jenom tři spoje-  Malovičky – Netolice, dva 
Čičenice – Netolice, ale vůbec neobsahoval  ve-
černí a víkendové spojení. V rámci připomínek je 
požadováno jejich zavedení. JOKORD by nás měl    
v nejbližší době informovat o konkrétní realizaci 
zabezpečení dopravní obslužnosti. Protože se obje-
vily informace o tom, že se chystá zahájení řízení o 
zrušení dráhy, což by byl nevratný krok, a její úplný 
konec, rozhodlo zastupitelstvo, po poradě s řadou 
odborníků, že požádá stát (ministra dopravy JUDr. 
Víta Bártu) o bezúplatný převod dráhy na obec         
z důvodu veřejného zájmu. Tento krok by měl ze zá-
kona zabránit případným snahám o zahájení řízení o 
zrušení dráhy nebo převedení na jiného vlastníka    
s nejasnými záměry. Pokud obec projeví veřejný zá-
jem, tak ze zákona takové řízení nemůže být ve-
deno. 
V těchto dnech jsme obdrželi odpověď - neodpověď 
od ředitele odboru drah z Ministerstva dopravy Ing. 
Kušnýra. Jen heslovitě z odpovědi. 

1. Zajištění dopravní obslužnosti je věc Jihočeského 
kraje (na to jsme se neptali).
2. O ukončení provozování nebo odstranění dráhy 
nelze podat žádné vysvětlení, protože MD nevyko-
nává funkci vlastníka, tím je Správa železniční do-
pravní cesty (na to jsme se také neptali).
3. K žádosti o převod dráhy, že o tom rozhoduje 
vláda nikoliv ministr dopravy (domnívali jsme se, že 
ministr dopravy je člen vlády)
4. Otázky z převodem máme řešit se Správou želez-
niční dopravní cesty, státní organizací.
5. Vše nejlepší v novém roce.
V současné době vedeme ještě jednání s Českými 
drahami, které mají zájem v nějaké podobě dopravu 
provozovat i bez dotace Jihočeského kraje buď jako 
nepravidelnou, turistickou, nebo sezónní, takže snad 
není všechno ztraceno a dráha zůstane.
                                                      Oldřich Petrášek, starosta

V roce 981, před 1030 lety, je nejstarší písemná 
zmínka o Netolicích  v Kosmově kronice.
V roce 1401, před 610 lety, netolický měšťan a 
řezník Mikuláš Kugel daroval jednu hřivnu ročního 
platu na jeho domě a na dvoře řečeném Leptáč 
blízko Netolic knězi Matějovi v Netolicích.
V roce 1421, před 590 lety, husité dobyli a roz-
bořili tvrz Poděhúsy u Netolic.
V roce 1601, před 410 lety, Petr Vok z Rožmberka 
prodal panství Netolice císaři Rudolfu II., který Ne-
tolicím udělil právo třetího výročního trhu. 
V roce 1651, před 360 lety, bylo zřízeno bratrstvo 
Panny Marie a byl zavěšen na věž kostela Nane-
bevzetí Panny Marie nový zvon, který zhotovil zvo-
nař Adolf Brendl z bavorského města Cham.
V roce 1751, před 260 lety, požár ve městě, sho-
řelo 6 stodol.
V roce 1821, před 190 lety, zřízena v městě lé-
kárna.
V roce 1921, před 90 lety, byl založen Pěvecko hu-
dební spolek Gregora a Sportovní klub Šumavan.

Letní soutěž Jihočeského kraje 
ve sběru a třídění plastů
Začátkem léta 2010 vyhlásil Jihočeský kraj společně se společností Ekokom „letní soutěž 
obcí a měst ve třídění plastů“. Do této soutěže byly automaticky zařazeny všechny obce a 
města Jihočeského kraje, které jsou zapojené do systému Ekokom. Soutěžilo se v množství 
vytříděných plastů za letní měsíce (červenec – září) a v konečném hodnocení se pak porov-
návalo množství vytříděných plastů na jednoho obyvatele obce za toto období.  Hlavním 
cílem soutěže byla nejen podpora třídění plastů, ale i snaha ukázat lidem, že třídění má 
smysl a že z plastu se mohou vyrábět i užitečné věci. Proto nechali organizátoři soutěže 
vyrobit lavičky z recyklovaného plastu, které věnovali jako ceny pro soutěžící obce a města.
Do této soutěže bylo zařazeno i město Netolice, které se přihlásilo do systému Ekokom jako 
jedno z prvních v republice. Během tří letních měsíců uložili občané ve sběrném dvoře 
celkem 7.750 kg plastů, což představuje 2,87 kg od jednoho občana. S tímto výsledkem se 
město Netolice umístilo v kategorii obcí s počtem obyvatel 2 – 7 tisíc na 9. místě z celko-
vého počtu 35 obcí. Za toto umístění pak získalo město Netolice 3 lavičky z recyklovaných 
plastů, které zabuduje v jarních měsících. Zbývá už jenom poděkovat všem občanům, kteří 
poctivě třídí nejen plasty, ale i ostatní složky odpadu a kteří se tedy o umístění v soutěži 
zasloužili především.                                                                                            Jindřich Bukovský
 

Ekokom zapůjčil městu 
nové kontejnery na sklo a papír
Když se koncem minulého století dostávala stále více do popředí otázka třídění odpadů, 
pořídilo město Netolice, tehdy jako jedno z prvních na okrese, kontejnery na sklo a papír. 
Jednalo se celkem  o 9  plechových kontejnerů, ze kterých bylo po třech na bílé sklo, 
barevné sklo a papír. Kontejnery byly rozděleny na tři stanoviště, do Hornické ulice, ulice   
9. května a Na Horánku.
Od té doby uplynulo již více než deset let. Povětrnostní podmínky a s tím související koroze 
vykonaly své, a tak bylo poslední dobou vyprázdnění kontejnerů spojeno s obavou, že se 
vysype do korby auta se sklem a papírem i dno kontejneru. Jediným řešením bylo pořízení 
nových kontejnerů, což ale představovalo poměrně vysokou investici v částce řádově 
100.000,- Kč. 
Proto využilo město Netolice skutečnosti, že je již dlouhou dobu zapojeno do systému 
Ekokom, jehož hlavním posláním je problematika třídění odpadů. Požádalo tedy společnost 
Ekokom o zápůjčku všech devíti kontejnerů, které bylo nutné vyměnit. A protože žádosti 
města bylo vyhověno, došlo v závěru roku k výměně všech kontejnerů na sklo a papír u pa-
neláků v ulici Hornická a 9. května a Na Horánku. Kontejnery byly zapůjčeny od společnosti 
Ekokom na dobu neurčitou a hlavně bezúplatně. Věřme, že budou sloužit alespoň tak dlouho 
jako ty předešlé.                                                                                      

Změna ceny známky za odvoz popelnice
Naposledy došlo ke změně ceny známky za odvoz popelnice začátkem roku 2007, kdy se 
její cena zvýšila z 60,- Kč na 65,- Kč. Od té doby uplynuly tři roky a za tu dobu docházelo 
průběžně, tak jako všude jinde, i v odpadovém hospodářství k postupnému zvyšování 
nákladů. A ještě k jedné změně došlo. Od 1.5.2009 se město Netolice stalo plátcem DPH. 
Jedním z důsledků této změny bylo i zvýšení ceny známky pro podnikatele a právnické 
osoby o 20% DPH. 
Podle předběžné kalkulace vychází náklad za odvoz jedné popelnice v roce 2011 na 68 až 
69 Kč. Z této částky činí vysypání popelnice a odvoz odpadu na skládku cca 29 až 30 Kč a 
uložení odpadu na skládku pak 39 Kč. Z toho důvodu byla nutná i příslušná úprava ceny 
známky. Pro podnikatele a právnické osoby se pak cena zvyšuje ještě o DPH. Také je třeba  
připomenout, že cena známky pokrývá pouze odvoz a likvidaci odpadů z popelnic. Likvidaci 
veškerého ostatního odpadu ze sběrného dvora, kontejnerů, odpadkových košů i černých 
skládek hradí město ze svého rozpočtu. 
Od 1.1.2011 platí tedy nové ceny známek na odvoz popelnice. Zároveň s cenou se mění      
i jejich barva. Pro občany stojí nová známka 70,- Kč a je nyní modré barvy. Pro podnikatele 
a právnické osoby je nová cena 85,- Kč. Barva zůstává sice stále červená, ale na známce 
je nově modré razítko. 
Popelnice, na kterých bude vylepena stará známka z roku 2010, budou vyváženy pouze do 
středy 19.1.2011. Do té doby je nutné vyměnit staré známky za nové a od 26. ledna vyle-
povat pouze nové. Od tohoto dne již nebudou popelnice s nalepenou starou známkou 
vyváženy. Starou známku za novou lze vyměnit (po doplacení 5,- Kč) pouze na Městském 
úřadě u paní Janečkové.                                                                       

Upozornění
Upozorňuji občany, že poplatek za psy za rok 2011 je splatný do 31.3.2011. 
Platí se za psy starší 3 měsíců. Poplatek uhraďte v pokladně MÚ nebo na č.ú. 
925281/0100 KB  VS 13410. Do poznámky uveďte příjmení držitele psa.
                                                                                                                                                Jana Janečková

             Jindřich Bukovský

              Jindřich Bukovský

Netolická 
výroCí

Netolická 
výroCí
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Zápis dětí do prvních tříd
Každoročně přicházejí rodiče s dětmi, aby své rato-
lesti přihlásili do naší školy. Letos se bude zápis 
konat v pátek 11.2. od 13.00 hodin do 17.00   ho-
din. Následující den, v sobotu 12.2., bude začátek 
již v 9.00 hodin a skončí v 11.00 hodin. Rodiče při-
nesou s sebou rodný list dítěte, a pokud dostanou 
v mateřské škole, i vyplněný zápisový list.
Budoucí prvňáčci budou plnit různé úkoly, jako po-
znávání barev, zvířat, tvarů a ti odvážnější poví        
i básničku a nakreslí jednoduchý obrázek.
Rodiče mají možnost, pokud jejich dítě není pro 
nástup povinné školní docházky zralé, požádat na 
místě o odklad nástupu o jeden školní rok.
Je možné si na t.č. 380 421 281 domluvit přesný 
čas, kdy se s dítětem k zápisu dostavíte. Předejde-
te pak možnému čekání a frontám. V případě, že    
v době zápisu bude dítě nemocné, je možnost s ve-
dením školy domluvit náhradní termín.

Plavecký výcvik
V tomto školním roce se koná plavecký výcvik dětí 
3. a 4. ročníků. Poprvé po dlouhé době jsme se 
rozhodli pro dojíždění do Č. Budějovic. Nejistota     
v dalším provozu prachatického bazénu nás donutila 
hledat něco jiného. V Č. Budějovicích nám vyšli 
vstříc, takže od 15. listopadu jezdíme tam. Firma 
Šindelář spedition nám nabídla dopravu velkým au-
tobusem, takže děti obou ročníků mohou jezdit spo-
lečně. Tím se sníží náklady na výuku plavání. 
Můžeme předpokládat, že po absolvování plavec-
kého kurzu nebude v těchto třídách žádný neplavec.

Soutěž ve sběru papíru
Žáci naší školy již deset let sbírají starý papír. 
Spolupráce se Sběrnými surovinami Vodňany byla 
dobrá; i když občas byl problém s odbytem suro-
viny. V tomto školním roce se objevila firma F.I.I. 
Praha, která uspořádala celostátní soutěž ve sběru 
a nabídla lepší finanční podmínky. Do soutěže jsme 
se přihlásili a termín odvozu byl stanoven na 26.11. 
2010 I když jsme varovali firmu, že průměrné množ-
ství sebraného papíru je kolem 5 tun, v tento den 
přijeli s Avií, kam se podle odhadu mohlo vejít ko-
lem 3 tun. To znamená, že zbytek v Bavorovské 
ulici zůstal a zapadal druhý den sněhem. Na Tržní 
ulici a Starém městě zůstal papír všechen. Na dal-
ší, větší auto, jsme čekali a po mnoha telefonátech 
jsme se do týdne dočkali. Do soutěže jsme byli tak 
zařazeni s výsledkem 7 080 kg, což je v celostátní 
soutěži 12. místo ze 40 hodnocených škol. Výsled-
ky je možné sledovat na www.fii-recyklace.cz.

Stoletá budova školy
Budova základní školy v Bavorovské ulici 306 (Na 
Kuchyňce) byla uvedena do provozu v roce 1911.  
V tomto roce je to 100 let. Škola připravuje na 
květen 2011 několik akcí při oslavě tohoto jubilea. 
Součástí bude i výstavka prací žáků, fotografií         
z různého období a dalších materiálů. Prosíme 
všechny bývalé žáky, učitele a pracovníky školy     
o poskytnutí těchto materiálů. Pokud doma máte 
něco z minulých let, poskytněte nám, prosím,         
k prezentaci. Označte, prosím, předmět alespoň 
přibližným datem pořízení, svým jménem a adresou. 
Po skončení oslav vrátíme. Předem za zapůjčení 
děkujeme.

Nová technika do školy   
V průběhu minulého školního roku vy-
psalo Ministerstvo školství, mládeže a 
tělovýchovy obrovský dotační titul na 
vybavení škol v naší republice moderní 
technikou. Finanční prostředky pochá-
zejí z Evropských sociálních fondů. Sa-
mozřejmě jsme se do této akce přihlá-
sili také. V měsíci listopadu byla potvr-
zena částka více než 900 tis. jako 60% 
celkové dotace na zlepšení podmínek 
pro vzdělávání na základních školách     
z Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost. Z této sumy jsme po výbě-
rovém řízení pořídili 8 interaktivních tabulí SMART s příslušenstvím. Součástí dodávky byl   
i operační systém pro 40 počítačů získaných pro naši školu díky pochopení Generálního 
ředitelství cel, hlavně díky iniciativě Bc. Vladimíra Peška.  
Interaktivní tabule je velká zobrazující plocha reagující na dotyk. Je propojená s počítačem. 
Obraz počítače je pomocí datového projektoru přenášen na tabuli a pouhým dotykem je 
možné tento počítač ovládat, psát poznámky či kreslit. Součástí je i databáze obrázků, map, 
objektů, cvičení a animací.                                                                                                                    ZŠ

Zájezd do Londýna
V září letošního roku se 43 žáků netolické a lhenické základní školy vypravilo na poznávací 
zájezd do Londýna, aby  poznali alespoň část země, o které se v hodinách anglického jazyka 
tak často mluví, a aby si samozřejmě také ověřili své jazykové znalosti v praxi. Všichni se 
vrátili se spoustou zážitků a také suvenýrů, jak už to k cestování patří. Takto na zájezd do 
Londýna vzpomíná žákyně 7.A., Maria Leherová:
Na cestu jsme měli pěkný a hlavně pohodlný autobus. Jeli jsme celý večer, celou noc až do 
půl desáté ráno s krátkými přestávkami. Cesta nám moc neubíhala, protože nás hodně 
nemohlo usnout, ale našli se mezi námi i někteří šťastlivci, kteří spali skoro celou noc.  
Takže v půl desáté jsme už najížděli na loď, která do čtvrt hodiny vyjela směr Anglie. Byl to 
opravdu velkej zážitek!! Pár odvážlivců, mezi kterými jsem byla i já, se odhodlalo vylézt ven 
i přes to, že foukal velký a hlavně silný vítr. Ale stálo to za to. Užili jsme si hodně srandy. 
Vždycky jsem si moc přála jet trajektem a teď se mi to splnilo. Cesta lodí trvala hodinu a 
půl. Kolem 11. hodiny se začaly ukazovat Doverské skály. Bylo to znamení, že za chvíli se 
octnem na anglické půdě. Všichni jsme se shromáždili u autobusu, do kterého jsme nalezli a 
jeli na Doverský hrad. Byl z něj krásný výhled.. Na denním programu byla i katedrála v Can-
terburry. Tam jsme měli i rozchod. To už bylo větší město, kde bylo hlavně strašně moc lidí 
a děti v uniformách, které se mi strašně líbily!! Potom jsme vyjeli směr Londýn k meeting 
pointu, kde už na nás čekaly naše budoucí rodiny. Naše rodina byla velmi příjemná. Byli to 
dva důchodci. Jmenovali se Ablemanovi, ale strašně hodní. Dávali nám dobrá jídla a pití a 
povídali si s námi. S rodinou jsme byli spokojeni!  Ráno nás zase odváželi k meeting pointu, 
kde na nás už čekal autobus. V autobuse jsme se nenudili. Povídali jsme si o našich rodi-
nách a o domcích, kde bydlíme. Během dne jsme toho viděli hodně, jako třeba Big Ben, 
London Eye, Buckinghamský palác, kde bydlí královna, a všechno možný k tomu. Viděli jsme 
hodně věcí, které jsme znali z televize, a teď to najednou „stálo“ před námi…Chvílemi jsem 
si připadala jako v tom nejhezčím snu a jen jsem čekala, kdy se probudím..to se ale 
naštěstí nestalo!! Londýn se mi strašně líbil. Druhý den jsme viděli Tower Bridge, hrad 
Tower a byli jsme i na tý bojový lodi HMS. Tam jsem se s jedním kamarádem ztratila a byli 
jsme úplně až dole v lodi, kde se nacházely různý „roury“ a vypadalo to, že se tam dřív mě-
lo asi topit. Naštěstí jsme se potom mezi trubkami pomocí šipek vymotali a loď si do-
prohlédli celou.  Konec dne byl výšlap na poledník a vyhlídka z něj. To se nedá popsat… to 
byla jednoduše nádhe-
ra!! Na to nikdy neza-
pomenu. Ten veliký 
park, moderní centrum 
s vysokými budovami 
oddělené řekou od niž-
ších budov… opravdu 
mám zážitek na celý 
život. Mrzelo by mě, 
kdybych se tam už 
nikdy nemohla podívat, 
takže doufám, že se 
tam ještě někdy vy-
pravím!!  Cestou do-  
mů jsem přemýšlela o 
všem, co jsem za ty 
čtyři dny viděla… bylo 
toho moc, ale zane-
chalo to na mě moc 
hezký dojem!! 
A ne jenom na mě!! 
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Policejní zápisník
Poslední měsíc loňského roku nebyl v Netolicích jen 
svátečním. Příslušníci našeho obvodního oddělení 
evidovali čtyři trestné činy. Ve dvou případech byl 
objektem napadení místní Snack bar, kde nejprve 
mladík vnikl do průjezdu domu a pak svým jed-
náním způsobil majiteli škodu ve výši bezmála 
5.000,- Kč na poškození a odcizených věcech. Ne-
dlouho poté dva výtečníci využili příležitosti a 
odcizili stejnému majiteli potraviny za 1.600,- Kč. 
Jeden z nich i přesto, že byl za přečin krádeže v le-
tošním roce již odsouzen. Stejný mladík před vá-
nočními svátky rozbil skleněnou výplň nejdříve 
vstupních dveří a poté i výtahu v panelovém domě 
v Hornické ulici. Toto jednání bylo kvalifikováno 
jako přečin výtržnictví se škodou téměř 2.000,- Kč 
na poškozených dveřích. Potud  se jednalo o skutky 
místní mládeže. K dnešnímu dni je stále prověřován 
přečin krádeže motorové nafty z nákladního auto-
mobilu zaparkovaného Na Horánku. Majiteli byla 
odcizením způsobena škoda cca  4.500,- Kč.   
Jako přestupek proti majetku bylo kvalifikováno 
jednání, kterým došlo k poškození zděné příčky a 
způsobení škody majiteli nemovitosti na náměstí. 
Šetřením bylo zjištěno, že k poškození došlo ne-
úmyslně, a věc byla dle příslušných zákonných 
ustanovení odložena. Další majetkové přestupky, 
odcizení telefonu v pizzerii-nonstopu a odcizení 
nafty z nákladního automobilu, jsou stále v šetření. 
Ke komisi pro projednávání přestupků na Městský 
úřad bylo oznámeno rušení nočního klidu hudební 
produkcí z místní restaurace, které oznamoval jeden 
z obyvatel bydlících v blízkém okolí. Tato komise 
bude posuzovat i chování mladíka v prostorách 
pizzerie-nonstopu.
Ve druhé polovině prosince bylo realizováno po ce-
lém kraji dopravně bezpečnostní opatření a v koná-
ní preventivních akcí zaměřených nejen na situaci   
v dopravě, pátrání po osobách, odcizených věcech, 
kontrolu rekreačních objektů, ale i na podávání 
alkoholu mladistvým bude ze strany Policie pokra-
čováno i v roce letošním.                            Ivo Čech   

Máte možnost jet 
na komedii 
Williama Shakespeara 
„Jak se vám líbí“ 
v režii Davida Radoka 
na otáčivé hlediště 
v Českém Krumlově.

Pokud máte zájem jet na tuto činohru v úterý 
21.6.2011, přihlaste se prosím v muzeu – info-
centru Netolice do 20.2.2011 buď osobně, nebo 
na tel: 388 324 251 a sdělte požadovaný druh 
vstupenky. 

Celková cena zájezdu včetně dopravy je 670,- Kč za 
dospělou osobu a pro držitele ZTP a ZTTP 370,- Kč. 
Platbu zájezdu lze rozdělit na dvě splátky – do 
konce února složit zálohu 370,- Kč za osobu a         
v dubnu doplatek do celkové ceny. Začátek před-
stavení je ve 21.30 hodin. Dle Vašeho zájmu by byl 
vypraven autobus s odjezdem od muzea v Neto-
licích ve 20 hodin do Českého Krumlova.  

                    Jiřina Petrášková       

MIKULÁŠ S ČERTY NA ŠKOLE
Mikulášové s čerty a anděly sice chodili po českých městech v podvečer o Bronzové          
neděli, ale už v pátek 3. prosince se s předstihem objevili u malých školáčků na Starém             
městě i na Tržišti. To nedočkaví deváťáci si nechtěli nechat ujít příležitost trochu pozlobit            
a postrašit menší kamarády. V převlecích navštívili postupně všechny třídy 1. stupně, kde 
si od hodných dětí vyslechli říkanky a písničky. Za odměnu jim rozdali malé dobrůtky. 
Tentokrát ovšem byli i pekelníci trochu hodnější než obvykle, takže se návštěva u dětí 
obešla bez strachu, úzkosti a slziček.

MALÍ OBCHODNÍCI
Loňský „Příjezd paní Zimy“ připadl tentokrát na Stříbrnou neděli 12. prosince. Kromě vlast-
ního programu se na netolickém náměstí odehrály i některé doprovodné akce. I žáci naší 
základní školy se mohli zase aktivně zúčastnit. Spolu se svými učitelkami vyrobili v hodi-
nách pracovní a výtvarné výchovy různé upomínkové předměty, které pak v podvečer mohli 
pod vedením třídních učitelů prodat. Není potom náhodou, že nejrůznější svícny, věnečky, 
přáníčka či kalendáře si přišli do brány netolické radnice zakoupit převážně rodiče a pra-
rodiče školáků. Děti tak udělaly radost nejen svým blízkým, ale i peníze utržené do třídních 
fondů se budou jistě v nejbližší době hodit-třeba na školní výlety!               Jiřina Borovková    

Letos po dvou letech opět proběhla v Netolicích Tří-
králová sbírka. Do ulic města a do našich domovů 
zavítalo osmého ledna pět skupinek koledníků. Jako    
v předešlých letech prosili koledníci obyvatele Neto-
lic o drobný příspěvek na charitu a také obdarovávali 
všechny, které navštívili, a to především písničkou a 
drobnými dárky – kalendáříky a cukry.
Ve většině domovů byli tři králové štědře a vřele 
přijati a kromě peněz na charitativní účely dostali      
i mnoho sladkostí. 
Dokonce ani deštivé a smutné počasí nedokázalo se-
brat koledníkům radost, se kterou se vydali kole-
dovat, a mnohá setkání s dárci tuto radost ještě zná-
sobila. Jedním z takových dojemných a radostných 
setkání byla i návštěva Domova seniorů Pohody. Ze 
všech, jež zde králové navštívili, čišela upřímná ra-
dost z tohoto setkání.
Výtěžek sbírky, devatenáct tisíc sedm set čtyřicet 
dvě koruny, bude rozdělen a finančně podpoří pro-
jekty pořádané prachatickou charitou. Třicet procent 
výtěžku poputuje na Dům sv. Dominika Savia pro matky s dětmi, třicet procent na Dům sv. 
Petra pro muže v Záblatí, dalších třicet procent na terénní program Most naděje a zbýva-
jících deset procent na Hospic sv. J. N. Neumanna v Prachaticích. 
Všem, kdo tři krále vlídně přijali, mnohokrát děkujeme a těšíme se na shledání v příštím 
roce.
                     
                                                                                                                                               Terezie Pužejová

TRíkrálová sbírka 2011  TRíkrálová sbírka 2011  

Zájezd
K+M+B 2011K+M+B 2011
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Činnost 
Městské knihovny Netolice 
v roce 2010
V roce 2010 navštívilo knihovnu 12 305 návštěv-
níků, kteří si vypůjčili 32 425 knih a časopisů.
Do knihovny bylo přihlášeno 477 čtenářů, z toho 
146 dětí do 15ti let. 
Webové stránky knihovny si prohlédlo 8 270 vir-
tuálních návštěvníků.
Knihovna uspořádala 60 akcí,  kterých se zúčastnilo 
1 406 návštěvníků. 
Tyto akce měly zejména u dětských čtenářů velký 
úspěch.
Jmenujme alespoň některé: celostátní akce „Noc   
s Andersenem“, již tradiční turnaje v pexesu, zá-
bavné kvízy, deskové hry, soutěž „O nejkrásnějšího 
trpaslíka“, prodejní výstavy knih.
Pro dospělé čtenáře to byly např. besedy: „Karel 
Klostermann – muž 21. století“ nebo „Od poezie     
k památkám a zase zpátky.“ 
O konání akcí jsou zájemci informováni ve vývěsní 
skříňce v průjezdu radnice a na nástěnkách v ZŠ.
V rámci meziknihovní výpůjční služby bylo z os-
tatních knihoven vypůjčeno 72 knih pro netolické
čtenáře a 45 knih z naší knihovny bylo zasláno 
čtenářům z jiných knihoven.
V současné době má knihovna pro čtenáře k dispo-
zici 4 počítače s možností připojení na
internet. Této možnosti využilo 508 občanů, kteří 
mají  internet zdarma.
Během roku bylo do knihovny nakoupeno 1 197 
knih a z fondu knihovny vyřazeno 609 knih.
K 31.12.2010 evidovala knihovna 34 713 knih a 
odebírala 53 titulů novin a časopisů.
Pokračuje spolupráce s ostatními knihovnami re-
gionu. Knihovnám bylo poskytnuto 17 souborů
knih a 108 odborných konzultací a metodických 
návštěv.                                              Věra Měřičková   

Ohlédnutí za uplynulým rokem 2010
S příchodem nového roku se zároveň bilancuje rok minulý. V našem muzeu a infocentru 
také vyplňujeme statistické výkazy o činnosti a hodnotíme uplynulý rok.
Tradičně byla zahájena turistická sezóna dnem 1. května, kdy se otevíraly dvě výstavy, 
které přilákaly velkou účast návštěvníků. Byla to fotografická výstava pana Antonína Holu-
ba, netolického rodáka, kameramana a fotografa, a výstava k 115. výročí netolické dráhy. 
Tato byla jakýmsi magnetem pro zájemce o železnice. Přispělo k tomu i téma osud neto-
lické „lokálky“, který se stal předmětem mnoha diskusí a článků ve sdělovacích prostřed-
cích.
Pro turistickou sezónu jsme uspořádali 9 výstav a spolupracovali jsme při přednáškách 
„Letní archeologické školy“ v souvislosti s archeologickým průzkumem na Jáně. Také jsme 
měli možnost podílet se na výzkumu lidové slovesnosti zdejšího regionu - bylo spolupra-
cováno s Universitou z Pasova – (Německo) a prachatickým muzeem při realizaci projektu 
„Místní jména na okrese Prachatice u obcí, u nichž existuje první písemná zmínka před 
rokem 1400“.  Úkolem muzea bylo oslovit ve vybraných lokalitách starší občany. Pro loka-
litu netolickou se jednalo o občany z Netolic, Mahouše, Němčic, Babic, Chvalovic, Krtel, 
Lužic, Malovic, Olšovic, Podeřišť, Sedlovic, Zvěřetic. Pro hlasové natáčení se podařilo získat 
10 osob z těchto lokalit, se kterými natáčeli v salonku muzea přímo zástupci University 
Pasov. K dalším činnostem muzea patří, mimo jiné, poskytovat v průběhu roku služby 
badatelům, zájemcům o informace z dějin regionu, poskytovat podklady pro městskou kro-
niku, poskytovat zápůjčky sbírek jiným muzeím. Nebudeme zde uvádět veškerý celkový 
přehled položek statistických údajů a úkonů z činností, které se zde dělají. Jen pro předsta-
vu, co se za vraty muzea také děje, a pro zajímavost uvádíme, že jsme například připravili a 
zapůjčili 157 předmětů pro výstavní účely, provedli povinnou inventuru části sbírkových 
předmětů v počtu 4.292 ks, upravili tři expoziční sály novou instalací. Velké pozornosti se 
těšila výstava 100 ks dýmek z regionu Netolicka. Pečujeme o shromážděné sbírky muzea, 
kterých je 28.265 inventárních čísel, a k tomu sbírka pohlednic, kterých je 169.180 ks. 
Neprovádíme jen jejich „oprašování“, ale zajišťujeme i jejich údržbu – konzervování a 
restaurování. Nejen na sbírky, ale i na opravu a údržbu budov zajišťujeme dotace z granto-
vých prostředků Jihočeského kraje, Ministerstva kultury, ale i za přispění městských 
prostředků tento majetek udržujeme a zhodnocujeme.
Mnoho se psalo o dřevomorce v muzeu. Kdo nenavštívil od září roku 2009 do března roku 
2010 prostory muzea a infocentra, ten neměl možnost shlédnout, že se zde chodilo jak       
v zákopech – viz foto. Nutné úpravy jsou prováděny dodavatelsky, ale celou řadu prací       
v obou budovách si zajišťujeme vlastními silami. 
Snažíme se pečovat o svěřený majetek nás všech. Možná i proto naše muzeum loni získalo 
za vybudování a zlepšení depozitních prostor pro ukládání sbírkových předmětů „Zvláštní 
ocenění“ od Asociace muzeí a galerií, MK ČR a Národního muzea v VIII. ročníku Národní 
soutěže Gloria Musaealis v kategorii „Muzejní počin roku 2009“. Tuto cenu získalo muzeum 
i díky tomu, že kromě vlastní práce celého kolektivu do realizace projektu byly vloženy         
i finanční prostředky zřizovatele muzea, města Netolice, a grantové prostředky z Jiho-
českého kraje v Českých Budějovicích. 
Také služeb infocentra využívá každým rokem více návštěvníků našeho města. Zajímají se 
například o možnost kulturního a sportovního vyžití, možnosti ubytování, tipů na výlety, 
informace o památkových objektech, dopravních informacích apod. Pro invalidní a handi-
capované návštěvníky města, kteří nemohou sami v terénu shlédnout „Velký a malý naučný 
okruh historické krajiny Netolicka a Netolic“, jsme toto téma zpracovali na CD, které si 
mohou prohlédnout v infocentru.
Pro letošní rok také připravujeme mimo běžných činností několik jistě zajímavých akcí pro 
návštěvnickou veřejnost. Muzeum se zapojilo do jihočeské akce Rožmberský rok 2011. 
Připravujeme na toto téma dvě výstavy a ve spolupráci s netolickou městskou knihovnou 
některé doprovodné akce. Budeme se těšit na Vaši návštěvu.
Zprávu o činnosti muzea naleznete na webových stránkách muzea:
http://muzeum.netolice.cz/ pod lištou muzeum – přehled všech dokumentů – zpráva o čin-
nosti muzea.                                                                                                 Daniela Liščáková        

Městská knihovna 
Vás srdečně zve 
na výstavu prací, 
které do soutěže

O nejkrásnějšího 
trpaslíka

odevzdaly děti z netolické ZŠ.

 Výstavu, 
kterou najdete 

v dětském oddělení MěK, 
můžete navštívit

 od 3.1. do 28.2.2011 

ve výpůjčních hodinách MěK.

Pozvánka
do 

knihovny

Pozvánka
do 

knihovny
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Vážení čtenáři Přílohy z domečku, 
rádi bychom Vám popřáli, aby pro Vás rok 2011 byl ten nejšťastnější, aby 
byl pro Vás plný lásky, pohody a velké spousty úspěchů a aby se Vám ve 
všem dařilo.

Nová příloha přináší rozhovor Vladislavy Keclíkové, jehož autorem je Petr 
Šrajer, dále Erika Novotná informuje o sbírkách, které netolický domeček 
připravoval v prosinci a Martina Jelínková napsala článek o shrnutí lite-
rární soutěže, která byla pod záštitou kroužku Mladých redaktorů.

Rádi bychom poděkovali za podporu domečku a města Netolice a také za 
přízeň, kterou nám projevujete. 

                      Martin Staněk – vedoucí kroužku MR

Patnáct otázek pro Vlaďku Keclíkovou 

1. Co jsi studovala/studuješ?
Vystudovala jsem gymnázium v Prachaticích a teď studuji třetím rokem 
Pedagogickou fakultu v Českých Budějovicích, a to obor Čeština a Ob-
čanská výchova.
2. Čím si tě tato škola získala?
Od základní školy jsem měla dobré známky z českého jazyka a pokra-
čovala jsem v tom na střední škole. Na tomto základu mě vzali na Pe-
dagogickou fakultu.
3. Jaké třídy a jaké předměty budeš učit?
Měla bych učit 2. stupeň základky a samozřejmě bych učila češtinu a 
občanskou výchovu.
4. Dá se vůbec pracovat s dětmi tohoto věku?
Doufám, že ano.
5.Je hodně těžká pozice učitele proti hromadě dětí?
Určitě je, protože učitel dnes nemá žádné možnosti výchovných opatření a 
někdy to opravdu není jednoduché.
6. Čemu ses chtěla věnovat, když jsi byla malá?
Jako každé dítě jsem chtěla být stále něčím jiným. Od veterinářky po 
servírku.
7. Tento rok vedeš v DDM Netolice kroužek. 
O co v něm jde a jaký je o něj zájem?
V tomto pololetí jsem přebrala po Martině Martanové kroužek DeVir.         
S dětmi zde hrajeme deskové a virtuální hry. Na kroužek chodí 6 dětí.
8. A jaká desková hra tě nejvíce baví?
Activity, je u nich spousta legrace.
9. Chodila jsi na nějaké kroužky v dětství?
Ano, chodila. Každý rok na nějaký jiný. Vyzkoušela jsem si Dovedné ruce, 
Dívčí klub, ale i Country tance.
10. Představovala sis už v té době, že bys tu někdy mohla nějaký 
kroužek vést?
Popravdě-ani mě to nenapadlo, ale vždycky jsem chtěla být vedoucí na 
táboře, což se mi splnilo.
11. Jak ses dostala k práci v DDM Netolice?
Dostal mě sem můj kamarád, který mě požádal, abych s ním vedla Mladé 
redaktory.
12. Baví tě práce v DDM?
Ano, baví.
13. Jsi jedna z porotkyň soutěže Jihočeská próza a poezie. 
Bylo těžké se prokousávat tolika příspěvky?
V první řadě musím říct, že dělat porotkyni takové prestižní soutěže pro 
mě je obrovskou zkušeností, kterou, věřím, někdy zúročím. Někdy to bylo 
složité, protože prací bylo opravdu mnoho.
14. Jak se ti líbila díla mladých spisovatelů?
Úroveň prací byla dvojí, některé práce pro mne byly na velice dobré 
úrovni a v jiných je stále se co učit, ale musím říct, že ve většině případů 
to byly velice zajímavé náměty.
15. Jakého máš koníčka?
Ráda chodím se psem na procházky a ráda trávím čas se svými přáteli.
                                                                                                                        Petr Šrajer 

Prosincové sbírky pomohly dětem i zvířátkům
Dům dětí a mládeže uspořádal vánoční sbírku pro děti a zvířátka. 
„Plyšáková sbírka,“ která proběhla od 6. prosince do 17. prosince 2010, 
shromažďovala hračky různých barev, tvarů a velikostí putujících do azy-
lového domu v Prachaticích. Sbírka s názvem „Vánoce zvířátkům 2010“ 
shromažďovala od 1. prosince do 15. prosince 2010 usušené tvrdé peči-
vo, ořechy, žaludy, ovoce, zeleninu a směsi zrní či medu, které dodala 
zoologické zahradě Hluboká nad Vltavou. Dárečky dostaly kozy domácí 
holandské, jejímž patronem je právě Dům dětí a mládeže Netolice.
Zvířátka ze zoologické zahrady i děti z azylového domu v Prachaticích 
jsou netolickému „Domečku“ jistě moc vděčná za jeho dárečky. Své díky 
přidávají i Mladí redaktoři. Pokud jste si těchto sbírek nevšimli, nebo 
zrovna nemáte doma žádné z věcí, kterými byste je podpořili, můžete 
střádat přes rok. Dům dětí a mládeže bude sbírky opakovat i v tomto 
roce.                                                                                           Erika Novotná

Práce už jsou opravené a čeká nás slavnostní vyhlášení 
Literární soutěž, kterou z části také pořádáme my, Mladí redaktoři, pra-
cující pod domem dětí a mládeže, je práve před vyvrcholením. Celkem 
se do soutěže přihlásilo 211 mladých pisatelů ve věku od 7.-18. let z Ji-
hočeského kraje. Opravování prací trvalo necelé tři týdny a devítičlenná 
porota ve složení Jaroslavy Ladýřové, Hany Trněné, Yvety Janotové, Vla-
dislavy Keclíkové, Soni Bártové, Eriky Novotné, Jitky Stauberové, Marti-
na Staňka a Tomáše Přibyla, rozhodla v sobotu 8. ledna 2011 o vítězích. 
Udělila několik cen a čestných uznání. Jak říká náš vedoucí Martin Sta-
něk: „Letošní ročník byl spíše zkušební, v příštím, druhém ročníku, při-
dám do soutěže další kraje a postupně bych byl rád, kdyby se akce 
ujala v celé České republice.“ 
Ještě nás čeká slavnostní vyhlášení soutěže, které proběhne v Českých 
Budějovicích v Kanzelsbergru. Slavnost je naplánovaná na 19. února 
2011, od 18 hodin v Kanovnické ulici v budově Kanzelsbergru. Akce bu-
de za přítomnosti významných hostů, hejtmana Jihočeského kraje Mgr. 
Jiřího Zimoly, starosty města Prachatice Ing. Martina Malého a starosty 
města Netolice pana Oldřicha Petřáška. O zpěv se postará Natálie Kubiš-
tová a večerem bude provázet známý Adam Vojtěch. Kromě příjemného 
programu budou slavnostně vyhlášeni vítězové, kterým bude předána 
cena.                                                                                     Martina Jelínková

Knižní veletrh loni poprvé 
Dne 25.-26. litopadu se v čekobudějovickém Domu kultury Metropol 
konal knižní veletrh. Akci, kterou pořádalo Infocentrum České Budějovice 
a netolický Dům dětí a mládeže, byl přizván jako jeden z vystavovatelů, 
podpořila svou účastí i spisovatelka Lenka Lanczová a režisér Zdeněk 
Troška. 
Pro dětské návštěvníky byly připravené různé hry, také si mohli u stánků 
zakoupit knížky, razítka, deskové hry a další. U stánku DDM Netolice 
probíhal pohádkový kvíz.  „Díky kvízu jsme dětem připomněli pohádky a 
jejich děj a přitom jsme prezentovali literární soutěž Jihočeská próza      
a poezie 2010,“ řekl Martin Staněk.  
Knižní veletrh oslavil v loňském roce druhé výročí. Jsem přesvědčena,  
že to pro nás byla obrovská zkušenost. Nejenže jsme komunikovali         
s návštěvníky, ale také jsme viděli známé osobnosti. Těšíme se na další 
ročník veletrhu, na který jsme znovu pozváni.                         Erika Novotná

Příjezd paní Zimy do Netolic podruhé 
V neděli 12. prosince se již po druhé konal v Netolicích příjezd paní Zi-
my, který byl letos obohacen nejednou novinkou. Program odstartoval ve 
čtyři hodiny, kdy měl starosta Netolic, Oldřich Petrášek, proslov. Hned 
po něm zazpíval sbor Netolických vrabčáků. Mezitím se samozřejmě pro-
dávalo. Například v průjezdu radnice prodávali žáci a žákyně základní 
školy své výrobky, v muzeu se zdobily perníčky či u kašny nabízel dům 
dětí a mládeže (mimo jiné spoluorganizátor celé akce spolu s Václavou 
Vaníčkovou a městem Netolice) aktivity pro děti i dospělé. Nechyběly 
ani stánky s občerstvením nebo živý Betlém. U muzea byla postavena 
také brána, pod kterou byl schovaný zvon. Kdo na něj zazvonil a něco si 
přál, mělo se mu přání údajně splnit. Jakmile sbor dozpíval, z radnice 
slétl anděl a po něm v kočáře taženým koňmi a se skřítky přijela paní Zi-
ma, která s sebou sníh opravdu přinesla, protože ke konci večera začalo 
sněžit. Následně všem přišly zatančit orientální tanečnice ze studia 
Warda a zahrál Dechový kvintet. Celý program končil okolo šesté hodiny.
Letošní paní Zima se všem jistě líbila a těší se na další ročník.

                   Erika Novotná, Martina Jelínková 

Příloha z domečku
www.mladiredaktori.webnode.cz @@@ mladiredaktori@webnode .cz  @@@ úterý 17:00 – 18:30, čtvrtek 17:00 – 18:00 

Vedoucí kroužku: Martin Staněk. Redakce: Petr Šrajer, Erika Novotná, Martina Jelínková, Miroslav Wolák 
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NENECHTE SI UJÍT 
l sobota 29. 1.

Karneval pro předškoláky začátek v 10.00 
v Kulturním domě !!!

l sobota 29. 1.
Karneval pro školáky začátek v 14.00 v Kulturním domě !!!

l středa 2. 2. 
TD FIMO ala Klimt  !!!POZOR ZMĚNA TERMÍNU!!!
začátek v 18.00, přihlašování do 31. 1. do 12:00 v DDM

l pátek 4. 2. 
Pololetní prázdniny – „Srandamač dvojic“ na sněhu i bez něj, začátek v 9.00

l pondělí 7. 2.
školní kolo v recitaci, začátek v 13.15

l sobota, neděle 12. - 13. 2.
kurz kreslení pravou hemisférou, začátek v 9.00, přihlašování na www.kalova.cz

l úterý 15. 2.
TD přírodní tělový peeling, začátek v 18.00, přihlašování do 11. 2.  do 12:00 v DDM

l sobota 19. 2.
Slavnostní vyhlášení literární soutěže Jihočeská próza a poezie 2010 v knih-
kupectví Kanzelsberger v Českých Budějovicích, Kanovnická 3, 
začátek 18.00 hodin

l pondělí – pátek 28. 2. – 4. 3.
Jarní prázdniny 
připravujeme dvoudenní zájezd, dopolední aktivity a nově i přenocování v „Domečku“

l středa 9. 3.
TD FIMO šperky, začátek v 18.00, přihlašování do 7. 3. do 12:00 v DDM

l úterý 22. 3.
TD krém na obličej, začátek v 18.00, přihlašování do 18. 3. do 12:00 v DDM

Podrobnosti naleznete na www.ddm-prachatice.cz a na plakátech jednotlivých akcí.

Finanční úřad v Prachaticích
Vodňanská 376 ,  383 01 Prachatice
tel: 388 371 111
Elektronická podatelna: http://eds.mfcr.cz
fax:  388 371 399 
Zařízení pro jinou přenosovou techniku (E-mail):podatelna@pt.cb.ds.mfcr.cz

Informace o údajích k dani z nemovitostí  na zdaňovací období roku 2011:
Vlastníkům pozemků dosud evidovaných ve zjednodušené evidenci a pronajatých, nachá-
zejících se v katastrálních územích, ve kterých byla v průběhu roku 2010 zjednodušená 
evidence odstraněna,  vzniká na zdaňovací období roku 2011 povinnost podat daňové 
přiznání za nově vzniklé pozemky evidované v podobě parcel katastru, a to bez ohledu na 
to, zda jsou pronajaty či nikoliv. Daňové přiznání je nutné podat shora uvedenému 
Finančnímu úřadu nejpozději do 31. ledna 2011.

Podání daňového přiznání 
Pokud vznikla poplatníkovi povinnost podat přiznání k dani z nemovitostí na zdaňovací 
období roku 2011, je poplatník povinen přiznání podat Finančnímu úřadu v Prachaticích 
nebo podat k poštovní přepravě nejpozději dne 31. ledna 2011.
Přiznání k dani z nemovitostí lze zpracovat, případně podat s využitím aplikace daňového 
portálu na internetové adrese: http://eds.mfcr.cz.

Daňovému subjektu vzniká povinnost uhradit pokutu, nepodá-li daňové přiznání nebo 
dodatečné daňové přiznání, ačkoliv měl tuto povinnost, nebo učiní-li tak po stanovené lhůtě 
a toto zpoždění je delší než 5 pracovních dnů, ve výši 0,05 % stanovené daně za každý 
následující den prodlení, nejvýše však 5 % stanovené daně. Minimální výše pokuty za 
opožděné tvrzení daně činí 500 Kč.

Splatnost daně z nemovitostí
Nepřesahuje-li celková roční daň z nemovitostí částku 5 000 Kč, je pro všechny poplatníky 
daně splatná najednou do 31. května 2011. Ke stejnému datu lze zaplatit daň najednou i 
při vyšší částce.

Činí-li celková daň více jak 5 000 Kč, je daň splatná ve dvou stejných splátkách; u po-
platníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb nejpozději do 31. srpna a do 
30. listopadu 2011, u ostatních poplatníků daně nejpozději do 31. května a do 30. 
listopadu 2011.

KAM O 
PRÁZDNINÁCH?
I když je léto ještě daleko, 
můžeme se na prázdniny těšit a plánovat si je.

l KARLOVARSKO - turistický tábor 
pro dospělé a rodiče s dětmi
3. – 9. 7. 2011

l SPORTOVNĚ TANEČNÍ TÁBOR na Lipně
10. – 17. 7. 2011

l LIPNO s celotáborovou hrou 
17. – 24. 7. 2011

l MĚSTSKÝ TÁBOR Netolice I. 
18. – 22. 7. 2011

l MĚSTSKÝ TÁBOR Netolice II. 
1. – 5. 8. 2011

l MĚSTSKÝ TÁBOR Netolice III. 
22. – 26. 8. 2011

12. a 13. února 2011
od 9 do 16 hodin

DDM Netolice

Lidé si často myslí, že dobrým kreslířem se 
může stát jen ten, kdo má výjimečné na-
dání. Toto tvrzení je předsudek. Kdo se na-
učil psát, naučí se i velmi dobře kreslit, a to 
v jakémkoli věku. Již druhý den na kurzu 
nakreslíte velmi dobře lidskou tvář. Přesvěd-
čit se o tom můžete i ve fotogalerii kreseb 
účastníků kurzů na webových stránkách 
lektorky Mgr. Lenky Kalové, www.kalova.cz. 
Zde najdete i kontakty pro přihlášení, popř. 
můžete použít telefon: 725 696 133. Počet 
účastníků je omezený – proto přihlášení ne-
odkládejte. Kurz trvá dva dny a je určen 
především dospělým a starším dětem i úpl-
ným začátečníkům. Dolní věková hranice je 
12 let. Je velmi vhodný jako příprava na 
přijímací zkoušky na školy s uměleckým za-
měřením.

KURZ KRESLENÍKURZ KRESLENÍ

PRAVOU PRAVOU 
HEMISFEROUHEMISFEROU

Eva Vinciková
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Kouřící 
KOMÍNY
zamořování města kouřem z komínů rodinných 
domů není téma nové a vlastně se opakuje každou 
zimu. Pravdou je, že kouřících komínů přibývá 
postupně v souvislosti s tím, jak se zdražuje plyn a 
elektřina. To, že řada občanů vyměnila z ekono-
mických důvodů drahý plyn za levnější uhlí, lze 
ještě pochopit. Co ale není možné pochopit, je to, 
že někteří z nich spalují v kotlích různé odpady, 
hlavně pak plasty. Nejenže otravují ovzduší a zne-
příjemňují život ostatním spoluobčanům, ale ničí si 
tím i vlastní kotle. Přitom je možné plasty uložit 
zdarma ve sběrném dvoře. Jistě budeme všichni 
souhlasit s tím, že takoví lidé si nezaslouží žádné 
ohledy a bylo by třeba proti nim tvrdě zakročit. Ale 
jak? Co praví zákon a jaké možnosti postihu nám 
dává?

Problém ochrany ovzduší řeší zákon č. 86/2002 Sb.. 
Hned § 3 v odstavci 1 ukládá základní povinnost, že  
„Každý je povinen omezovat a předcházet zne-
čišťování ovzduší a snižovat množství jím vypouště-
ných znečišťujících látek …“. V odstavci 2 téhož § 
je ještě uvedeno, že „… Jako palivo nelze použít 
odpad podle zákona o odpadech.“ Další povinnosti 
jsou pak v §12 odstavci 1. Pod písmenem b) je zde 
povinnost „umožnit osobám pověřeným obcí a 
inspekci přístup ke stacionárnímu zdroji za účelem 
ověření kategorizace zdroje, zjištění množství vy-
pouštěných látek a kontroly jeho technického stavu 
…“. Jenže vzápětí na to se v odstavci 2 uvádí, že 
„povinnosti uvedené v odstavci 1 písm. b) se ne-
vztahují na provozovatele malých stacionárních 
zdrojů umístěných v rodinných domech, bytech a 
stavbách pro individuální rekreaci…“.  Tím je prak-
ticky vyloučena ze strany obcí jakákoliv kontrola 
toho, co někteří občané v kotlích pálí. A to i v pří-
padě, kdy se z komína valí barevný kouř štiplavého 
zápachu. Zbývá ještě možnost kontroly kouřících 
komínů. Odstavec 1 písm. e) § 12 ukládá povinnost 
„dodržovat přípustnou tmavost kouře a pachové 
číslo, je-li stanoveno, a neobtěžovat kouřem a zápa-
chem osoby ve svém okolí a obydlené oblasti“. 
Teoreticky je možné porušení této povinnosti řešit 
jako přestupek, ale prakticky je proces dokazování 
tak složitý, že se o to zatím ještě nikdo nepokusil. 
Alespoň v Jihočeském kraji se mi nepodařilo zjistit 
případ, kdy by některá obec nebo město takový 
přestupek projednávaly, nebo za kouřící komín do-
konce uložily nějakou sankci. Raději řeší takové pří-
pady domluvou a podobně se k tomu zatím posta-
víme i v našem městě.

A tak stále více sílí názor, že by měla být ve věci 
kontroly těchto neukázněných občanů posílena pra-
vomoc obcí. Na druhé straně pak stojí názor, že to 
znamená potlačení osobních svobod občanů. Jenže 
osobní svoboda je také o určité zodpovědnosti, to-
leranci a společenském cítění občanů, což někte-
rým z nich naprosto chybí.Musíme tedy věřit, že 
tito „výrobci zapáchajícího kouře“ si po domluvě 
uvědomí svou zodpovědnost, začnou se chovat sku-
tečně svobodně a své chování změní. Výsledek se 
dá zkontrolovat snadno, stačí se podívat, co vychá-
zí z jejich komína.                         Jindřich Bukovský     

Co bychom přáli Netolicím do nového roku 2011
(Poznámka: všechna jména jsou smyšlená a jakákoliv jejich podobnost s reálnými osobami 
a jmény je pouze náhodná)

„Pepo, pojď nahoru, volají právě Novákovi a přejí nám hodně zdraví do nového roku!“ „Jo 
jo, hned, chvilku se s nimi ještě bav, já musím ještě naházet do kotle ty tetrapaky a tu 
poslední bednu petek …“

Na Vánoce a Nový rok přijelo za mnou do Netolic několik přátel – zlákáni zasněženou 
idylickou pošumavskou krajinou a několika volnými dny s kamarády, které už dlouho nevi-
děli. Toulali jsme se po okolí, procházeli po zamrzlém Mnichu, jen do města samotného 
jsme si netroufli. Náměstí bylo zahaleno štiplavou a smradlavou oponou žlutého dýmu, 
který neustále chrlil komín jednoho rodinného domku poblíž.
S kapesníky před nosem a se zarudlýma očima jsme utekli k Mnichu dívat se od mostu na 
bruslící omladinu a nové naděje krasobruslařského sportu. Ale ani tam jsme dlouho ne-
vydrželi. Vyhnal nás černý páchnoucí kouř, který na údolí potoka a okraj Mnicha padal        
z Horánku z komína nemalé vily. Rychle jsme utíkali zavřít okna, „vyvětrat“ se ten den 

prostě nedalo, a utekli jsme z Ne-
tolic pryč do přírody. Vrátili jsme se 
večer a našli město stále přikryté 
tlustým závojem různobarevného 
smogu, který pocházel z několika 
mála městských komínů. Naše 
večerní diskuse se točila kolem 
tématu, které plasty asi produkují 
červený, žlutý nebo černý dým a 
který kouř obsahuje pravděpodobně 
nejvíce toxického dioxinu … Druhý 
den se změnil naštěstí tlak a my 
měli šanci na chvilku „vyvětrat“. 
Ale po náměstí jsme se během 
našeho pobytu neprošli.
A tak přejeme všem Netolickým 
hodně zdraví a štěstí do nového 
roku, a když už jsme u toho zdraví, 
přejeme jim, aby pro to zdraví taky 
něco dělali. Přejeme, aby všem 
Netolickým, a hlavně těm několika 
žlutým, oranžovým a černým ovcím, 
co kazí vzduch všem ostatním, ne-
byly pojmy jako „ochrana životního 
prostředí“, „uvědomění“ a „ohledu-
plnost“ neznámé, a podle nich taky 
jednali. Pohled na maminky s ma-
lými dětmi před horizontem z čer-
ného dýmu nás dost šokoval. 

Vzpomněli jsme si na moudrou větu, že naši krajinu pro život jsme nejen zdědili po našich 
předcích, ale že jsme si ji také půjčili od našich dětí.

„… a když už jsou Novákovi na drátě, zeptej se, prosím tě, Jany, kdy je u nich po Novém 
roce otevřená lékárna na rohu! Mařence dochází pomalu sprej proti jejímu astma a 
Zdeněčkovi se zase objevila ta vyrážka …“

Honza (Netolice), Manuel (Mnichov), Štěpán (Praha), Marta (Brno), Iveta (Jemnice), Lenka 
(Strakonice), Oliver (Praha)
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Vykoupíme za nejvyšší ceny 
nábytek starší sta let, i poškozený, 

obrazy našich i cizích autorů, 
mince i celé sbírky, 

dřevěné i kovové sochy, staré hodiny, 
sklenice, šavle, uniformy 

a různé další starožitnosti. 

Předem děkujeme za Vaše nabídky. 

Tel: 721 707 587

Prodám malý domek
řadový, energeticky nenáročný,  

po GO s dvorkem v Netolicích v Budějovické ulici č. 380 
2a stavební parcelu 788 m  v blízkém Grejnarově. 

S domem je nutno převzít péči 
o malou desetiletou hodnou fenku a kocoura. 

Prodej jen jako celek. 
Cena 1,5 mil. Kč. Telefon 724 059 955.

  
Hledám hodné lidi, kteří by si vzali malou, klidnou,  

čistotnou a zdravou  desetiletou fenku, zvyklou v bytě. 
Důvodem je stěhování. Telefon 724 059 955.

Za původnost a obsahovou správnost textů 
ručí autoři. 

Netolický zpravodaj 
– dvouměsíčník města Netolice.

Uzávěrka příštího čísla je 13. 3. 2011. 
Vydává Městský úřad Netolice, 

nákladem 1 100 kusů, www.netolice.cz., 
kontakt J. Petrášková – tel: 388 324 251, 

email: info@netolice.cz. 
Adresa redakce: Muzeum JUDr. O. Kudrny 

v Netolicích, Náměstí 248, 384 11 Netolice. 
Redakční rada: Božetěch Fiala – šéfredaktor, 
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Jitka Homutová, Oldřich Petrášek, 
Jiřina Petrášková, Martin Staněk. 
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Grafika a tisk: Tiskárna Šumava, spol. s r. o.  

Autobus z Netolic do Prahy a zpět 
- autodopravce Cejn platné do 10.12.2011

PÁTEK  
Praha - Netolice
Z Prahy Na Knížecí s odjezdem  v 16.00 hodin s příjezdem do Netolic v 18.00 hodin 
jede od 14.1.2011; nejede od 22.4. do 28.10.2011; jede též 16.11.2011

Z Prahy Na Knížecí s odjezdem v 16.45 hodin a s příjezdem do Netolic v 18.45 hodin                               
jede od 22.4. – do 21.10.2011 a 27.9.; 27.10.2011  

NEDĚLE 
Netolice - Praha
Z Netolic odjíždí v 18.53 hodin s příjezdem do Prahy Na Knížecí 21.00 hodin
platí od 30.1.2011, nejede od 24.4. do 30.10.2011

Z Netolic odjíždí v 18.55 hodin s příjezdem do Prahy Na Knížecí 21.00 hodin
jede od 24.4. do 30.10.2011 a 25.4.; 5.7. a 6.7.2011

Rezervace  
místenky:
- předprodejní místa AMS

- telefonicky denně 8 – 18 hodin – 608 081 285

- SMS NONTOP: O2 - 721 861 678; VODAFONE – 608 081 285; T-MOBIL – 732 192 197  
ve tvaru: datum, místo odjezdu, čas, místo cíle, počet osob - BEZ MEZER
př: 1802PHK1600NET2 = 18. února z Prahy Na Knížecí v 16.00 do Netolic pro dvě osoby. 
Odpověď na SMS je ve stejném tvaru, kde poslední číslo udává číslo sedadla a místenka je 
k vyzvednutí u řidiče. 
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DOMÁCÍ HOSPICOVÁ PÉČE
Rádi byste pečovali o svého těžce nemocného blízkého doma?

Máte obavy, zda-li péči zvládnete? … rádi Vám pomůžeme!

kontakt:
email: domacihospic@hospicpt.cz, tel. 388 311 726, 734 435 486

www.hospicpt.cz

DOMÁCÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
(terénní odlehčovací služby)

Služba je zaměřena především na klienty, 
o něž pečuje osoba blízká v domácím prostředí,

která si potřebuje odpočinout, onemocněla 
nebo z jiných důvodů nemůže o klienta pečovat.

kontakt:
e-mail: domacipece@hospicpt.cz, tel. 388 311 726, 734 682 436

www.hospicpt.cz

…naše zdravotní sestřičky přijedou až k Vám domů; 
zapůjčíme a dovezeme pomůcky; 

pečovatelka Vám pomůže s úklidem, donese oběd...
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